        Мои родственники, работавшие на      

                Мотовилихинском заводе                 
     Мой дед, Кайгородов Виктор Николаевич родился в 1937 году, после окончания 8 классов средней школы №49, так как страна нуждалась в послевоенный период в рабочих профессиях, поступил в ФЗО (Фабрично-заводское обучение) при заводе им. Ленина успешно окончив его и получив среднее образование пошёл в армию. Отслужив 3 года вернулся на родной завод, где по комсомольской путёвке был направлен в МИСИС (Московский институт стали и сплавов) для получения высшего образования,  в связи с дефицитом специалистов высокого уровня. Получив красный диплом стал работать мастером в Мартеновском цехе (цех по выплавке стали). За время работы неоднократно премировался за рационализаторские изобретения. Вследствие чего ему было предложено работать в отделе главного металлурга завода. Он отказался, так как любил свою профессию. Был активным участником общественной жизни цеха. Отработав 40 лет на заводе вышел на пенсию. Имеет звание «Ветеран труда» и другие награды советского периода.
    Брат моей бабушки Черепанов Александр Иванович родился в 1923 году. После окончания средней школы, в 1941 году, ушёл на фронт добровольцем. Так как был мастером спорта по акробатике попал в разведку, где и прослужил до 1946 года. Вернувшись с войны пошёл работать в секретный цех по изготовлению артиллерийских орудий. Имел трудовые награды. Проработав 26 лет скончался от ран, полученных на войне.
    Моя бабушка Кайгородова Алевтина Ивановна родилась в 1938 году. После окончания средней школы №48 пошла работать каменщиком гражданского строительства. Её бригада участвовала в постройке микрорайона «Городские горки». После замужества и рождения детей её пригласили работать на завод цветных металлов, который в то время был филиалом завода им. Ленина. Проработала до выхода пенсию в должности начальника транспортного цеха. За активную жизненную позицию имела много поощрений. Ветеран труда.
   Мой отец Кайгородов Сергей Викторович родился в 1964 году. После окончания 8 классов средней школы № 97 пошёл по стопам отца, поступив в ПТУ №43 (Профессиональное техническое училище), закончив его поступил в ППИ (Пермский политехнический институт). Время обучения совмещал с работой в цехе. Отслужив в армии, вернулся на завод, был активным участником спортивной жизни цеха, победителем социалистического соревнования. Отработав «горячий стаж» (10 лет) перешёл на другую работу.
      Так же родной и двоюродные братья отца работали на Мартене.
